



IMI REPORT

Nummer: 26803.1

PW - Entsendung von Arbeitnehmern - Auskunftersuchen betreffend eine Entsendung

Auskunftersuchen betreffend die Entsendung von Arbeitnehmern durch einen Dienstleister

	Auskunftersuchen betreffend die Entsendung von Arbeitnehmern durch einen Dienstleister
Grund für das Ersuchen	Widersprüchliche Angaben zur rechtmäßigen Niederlassung oder Tätigkeit des entsendenden Unternehmens Widersprüchliche Angaben zur Entsendung Widersprüchliche Angaben zur ordnungsgemäßen Beschäftigung des Arbeitnehmers im Entsendestaat Fehlen von Unterlagen Fehlen von Angaben zu den auf die entsandten Arbeitnehmer anwendbaren Rechtsvorschriften Fehlen von Angaben zu Zusammenarbeit und Durchsetzung Fehlen von Angaben zu anwendbaren Ausnahmeregelungen Fehlen von Angaben zu anwendbaren Arbeitsbedingungen entsandter Arbeitnehmer Zweifel hinsichtlich der Dokumente Sonstiges

Fristen

	Nach Artikel 6 Absatz 6 Buchstabe b der Richtlinie 2014/67/EU sind Auskunftersuchen spätestens 25 Arbeitstage (d. h. 35 Kalendertage) nach deren Eingang zu beantworten, sofern kein früherer Zeitpunkt vereinbart wurde.
Antwortfrist in Kalendertagen	9
Beantwortungsdauer in Kalendertagen	9
Versanddatum	21/05/2021
Empfangsdatum	21/05/2021
Fälligkeitsdatum	30/05/2021

Angaben zum Dienstleister

Art des Dienstleisters	Person
Vorname	sample text
Nachname	sample text
Staatsangehörigkeit	Österreich
Geburtsort	Bekannt
Geburtsland	Österreich
Ort	sample text
Geburtsdatum	Bekannt
Datum	02/05/2021

Dienstleistungssektor

Dienstleistungen	Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen Verwaltung Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht
NACE-Kennzahl(en) der Dienstleistungsbranche(n)	sample text

Anschrift

Anschrift des Dienstleisters	Bekannt
Grund für das Ersuchen	(en) sample text
Art der Anschrift	Postanschrift
Straße und Hausnummer	sample text
Ort	sample text
Postleitzahl	sample text
Land	Österreich
Region	Burgenland

Kontaktdaten

E-Mail-Adresse	sample@text.imi
Telefonnummer	+1234567

Identifizierung

Steuer-/MwSt.-Nummer	Bekannt
Steuer/MwSt.	sample text
Andere Art der Identifizierung	Verfügbar
Handels-/Unternehmensregisternummer	sample text
Nummer im Berufsregister	sample text
Sozialversicherungsnummer	sample text
Sonstige Registriernummer	sample text

Gesetzlicher Vertreter

Angaben zum gesetzlichen Vertreter	Verfügbar
Vorname	sample text
Nachname	sample text
Anschrift	Bekannt
Straße und Hausnummer	sample text
Ort	sample text
Postleitzahl	sample text
Land	Österreich
Region	
E-Mail-Adresse	sample@text.imi
Telefonnummer	+12345678

Weitere Informationen

Weitere Informationen zum Dienstleister	(en) sample text
---	------------------

Informationen über entsandte Arbeitnehmer

Betrifft das Auskunftersuchen bestimmte entsandte Arbeitnehmer?	Ja
---	----

Angaben zum entsandten Arbeitnehmer bereitgestellt	in einem Raster
--	-----------------

Angaben zum/zu entsandten Arbeitnehmer(n) - 1

Vorname	sample text
Nachname	sample text
Geburtsland	Österreich
Geburtsort (Stadt)	sample text
Geburtsdatum	Bekannt
Datum	02/05/2021
Staatsangehörigkeit	Österreichisch
Sozialversicherungsnummer	sample text
Angaben zu Pass oder Personalausweis	Verfügbar
Art des Ausweises	Personalausweis
Nummer	sample text
Ausstellungsdatum	02/05/2021
Ablaufdatum	02/05/2021
Beruf	(en) sample text
Anschrift des entsandten Arbeitnehmers	Verfügbar
Art der Anschrift	Postanschrift
Land	Österreich
Region/Gebiet	(en) sample text
Ort	sample text
Postleitzahl	sample text
Straße und Hausnummer	sample text
E-Mail-Adresse des entsandten Arbeitnehmers	sample@text.imi

Fragen und Antworten

Hauptfragenkategorien	[A] Fragen zum entsendenden Unternehmen [B] Fragen zu entsandten Arbeitnehmern [C] Fragen zur Art der Entsendung [D] Fragen zu beigefügten Dokumenten
-----------------------	--

[A001] Ist der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat rechtmäßig niedergelassen? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)

	[A001] Ist der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat rechtmäßig niedergelassen? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
[A001.1] (Wenn ja) Können Sie einen Auszug aus dem Handelsregister vorlegen?	Ja
Anlage	Dateiname: Test attachment.pdf Hinzugefügt durch: EU - Training authority Hinzugefügt am: 21/05/2021 12:17 CEST
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[A002] Ist der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat registriert? (2014/67 Art. 4(2)(a))

	[A002] Ist der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat registriert? (2014/67 Art. 4(2)(a))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A002a] Können Sie Angaben über den Vertreter des Arbeitgebers machen?

	[A002a] Können Sie Angaben über den Vertreter des Arbeitgebers machen?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A002b] Übt der Dienstleistungserbringer diese Tätigkeit seit seiner Eintragung aus?

	[A002b] Übt der Dienstleistungserbringer diese Tätigkeit seit seiner Eintragung aus?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A003] Verfügen Sie über Informationen, ob der betreffende Dienstleister regelmäßig Sozialbeiträge in Ihrem Mitgliedstaat bezahlt hat? (Art. 4(2)(a))

	[A003] Verfügen Sie über Informationen, ob der betreffende Dienstleister regelmäßig Sozialbeiträge in Ihrem Mitgliedstaat bezahlt hat? (Art. 4(2)(a))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A004] Nutzt der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat Büroräume? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)

	[A004] Nutzt der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat Büroräume? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A005] Übt der Dienstleistungserbringer seine wesentliche Geschäftstätigkeit in Ihrem Mitgliedstaat aus? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)

	[A005] Übt der Dienstleistungserbringer seine wesentliche Geschäftstätigkeit in Ihrem Mitgliedstaat aus? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A006] Beschäftigt der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat sein Verwaltungspersonal? (Art. 4(2)(d))

	[A006] Beschäftigt der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat sein Verwaltungspersonal? (Art. 4(2)(d))
--	--

Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A006a] Unterliegt der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat bestimmten Anforderungen (Besitz einer gewerblichen Zulassung / Registrierung bei einer Handelskammer / Registrierung bei einer Berufsvereinigung / sonstige Anforderungen)? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)

	[A006a] Unterliegt der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat bestimmten Anforderungen (Besitz einer gewerblichen Zulassung / Registrierung bei einer Handelskammer / Registrierung bei einer Berufsvereinigung / sonstige Anforderungen)? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe a und 96/71 Artikel 4 Absatz 2)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A007] Hat der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat (dem Niederlassungsmitgliedstaat) Verträge erfüllt? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)

	[A007] Hat der Dienstleistungserbringer in Ihrem Mitgliedstaat (dem Niederlassungsmitgliedstaat) Verträge erfüllt? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A008] Wie viel Umsatz wurde in Ihrem Mitgliedstaat (als Niederlassungsmitgliedstaat) erzielt? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)

	[A008] Wie viel Umsatz wurde in Ihrem Mitgliedstaat (als Niederlassungsmitgliedstaat) erzielt? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

[A009] Welchen Umsatz erzielt der Dienstleistungserbringer weltweit? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)

	[A009] Welchen Umsatz erzielt der Dienstleistungserbringer weltweit? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

[A010] Wie viel Umsatz wurde in Ihrem Mitgliedstaat (dem Aufnahmemitgliedstaat) erzielt? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)

	[A010] Wie viel Umsatz wurde in Ihrem Mitgliedstaat (dem Aufnahmemitgliedstaat) erzielt? (2014/67 Artikel 4 Absatz 2 Buchstabe e)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

[A011] Können Sie Informationen zum ordnungsgemäßen Verhalten oder zur Unbescholtenheit des Dienstleisters bereitstellen?

	[A011] Können Sie Informationen zum ordnungsgemäßen Verhalten oder zur Unbescholtenheit des Dienstleisters bereitstellen?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

Ausführliche Antwort	
----------------------	--

[A012] Hat der Dienstleister gegen geltende nationale Vorschriften für grenzüberschreitende Entsendung verstoßen? Wenn ja, machen Sie bitte Angaben dazu.

	[A012] Hat der Dienstleister gegen geltende nationale Vorschriften für grenzüberschreitende Entsendung verstoßen? Wenn ja, machen Sie bitte Angaben dazu.
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A013] Wurde das Unternehmen unter Zwangsverwaltung gestellt oder hat es Insolvenz angemeldet? Wenn ja, machen Sie bitte Angaben dazu (einschließlich des Verwalters/Zwangsverwalters).

	[A013] Wurde das Unternehmen unter Zwangsverwaltung gestellt oder hat es Insolvenz angemeldet? Wenn ja, machen Sie bitte Angaben dazu (einschließlich des Verwalters/Zwangsverwalters).
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A014] Ist die angegebene Anschrift eine Anschrift des Dienstleisters?

	[A014] Ist die angegebene Anschrift eine Anschrift des Dienstleisters?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A015] Ist der Dienstleister unter der angegebenen Registernummer eingetragen?

	[A015] Ist der Dienstleister unter der angegebenen Registernummer eingetragen?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A016] Können Sie Angaben zur Art der vom Dienstleister erbrachten Tätigkeiten machen?

	[A016] Können Sie Angaben zur Art der vom Dienstleister erbrachten Tätigkeiten machen?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A017] Können Sie Angaben zu den Branchen machen, in denen der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat tätig ist?

	[A017] Können Sie Angaben zu den Branchen machen, in denen der Dienstleister in Ihrem Mitgliedstaat tätig ist?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A018] Ist das Unternehmen zur Ausübung der unten genannten Tätigkeit in Ihrem Mitgliedstaat berechtigt?

	[A018] Ist das Unternehmen zur Ausübung der unten angegebenen Tätigkeit in Ihrem Mitgliedstaat berechtigt?
Dienstleistung	Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A019] Übt das Unternehmen üblicherweise eine Wirtschaftstätigkeit bzw. -tätigkeiten in Ihrem Mitgliedstaat aus?

	[A019] Übt das Unternehmen üblicherweise eine Wirtschaftstätigkeit bzw. -tätigkeiten in Ihrem Mitgliedstaat aus?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A020] Handelt es sich dabei um die registrierten Tätigkeiten?

	[A020] Handelt es sich dabei um die registrierten Tätigkeiten?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A024] Ist der Dienstleistungserbringer als Leiharbeitsunternehmen registriert?

	[A024] Ist der Dienstleistungserbringer als Leiharbeitsunternehmen registriert?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A025] Hat das Leiharbeitsunternehmen eine Genehmigung als Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat erhalten?

	[A025] Hat das Leiharbeitsunternehmen eine Genehmigung als Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat erhalten?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A026] Ist das Leiharbeitsunternehmen rechtmäßig in Ihrem Mitgliedstaat registriert?

	[A026] Ist das Leiharbeitsunternehmen rechtmäßig in Ihrem Mitgliedstaat registriert?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A027] Nutzt das Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat Büroräume?

	[A027] Nutzt das Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat Büroräume?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text

Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A028] Übt das Leiharbeitsunternehmen seine wesentliche Geschäftstätigkeit in Ihrem Mitgliedstaat aus?

	[A028] Übt das Leiharbeitsunternehmen seine wesentliche Geschäftstätigkeit in Ihrem Mitgliedstaat aus?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A029] Können Sie Angaben zur Art der Tätigkeit des Leiharbeitsunternehmens machen?

	[A029] Können Sie Angaben zur Art der Tätigkeit des Leiharbeitsunternehmens machen?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A030] Beschäftigt das Leiharbeitsunternehmen sein Verwaltungspersonal in Ihrem Mitgliedstaat?

	[A030] Beschäftigt das Leiharbeitsunternehmen sein Verwaltungspersonal in Ihrem Mitgliedstaat?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A031] Hat das Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat Verträge erfüllt?

	[A031] Hat das Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat Verträge erfüllt?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	
Ausführliche Antwort	

[A032] Wie viel Umsatz wurde vom Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat erzielt?

	[A032] Wie viel Umsatz wurde vom Leiharbeitsunternehmen in Ihrem Mitgliedstaat erzielt?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

[A033] Welchen Umsatz erzielte das Leiharbeitsunternehmen weltweit?

	[A033] Welchen Umsatz erzielte das Leiharbeitsunternehmen weltweit?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

[A034] Hat das entleihende Unternehmen das Leiharbeitsunternehmen über die anwendbaren Arbeits- und Beschäftigungsbedingungen informiert? (96/71 Artikel 3 Absatz 1 Buchstabe b)

	[A034] Hat das entleihende Unternehmen das Leiharbeitsunternehmen über die anwendbaren Arbeits- und Beschäftigungsbedingungen informiert? (96/71 Artikel 3 Absatz 1 Buchstabe b)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	

Ausführliche Antwort	
----------------------	--

[B001] Wurden die Arbeitnehmer in Ihrem Mitgliedstaat eingestellt? (2014/67 Art. 4(2)(b))

	[B001] Wurden die Arbeitnehmer in Ihrem Mitgliedstaat eingestellt? (2014/67 Art. 4(2)(b))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B002] Wurden die Arbeitnehmer von Ihrem Mitgliedstaat aus entsandt? (2014/67 Art. 4(2)(b))

	[B002] Wurden die Arbeitnehmer von Ihrem Mitgliedstaat aus entsandt? (2014/67 Art. 4(2)(b))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B003] Üben die entsandten Arbeitnehmer ihre Tätigkeit üblicherweise in Ihrem Mitgliedstaat aus? (2014/67 Art. 4(3)(c))

	[B003] Üben die entsandten Arbeitnehmer ihre Tätigkeit üblicherweise in Ihrem Mitgliedstaat aus? (2014/67 Art. 4(3)(c))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B004] Erbringen die entsandten Arbeitnehmer ihre Tätigkeit üblicherweise von Ihrem Mitgliedstaat aus? (2014/67 Art. 4(3)(c))

	[B004] Erbringen die entsandten Arbeitnehmer ihre Tätigkeit üblicherweise von Ihrem Mitgliedstaat aus? (2014/67 Art. 4(3)(c))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B005] Sind die entsandten Arbeitnehmer nach Erledigung der Arbeit oder nach Erbringung der betreffenden Dienstleistungen wieder in Ihren Mitgliedstaat zurückkehrt? (2014/67 Art. 4(3)(d))

	[B005] Sind die entsandten Arbeitnehmer nach Erledigung der Arbeit oder nach Erbringung der betreffenden Dienstleistungen wieder in Ihren Mitgliedstaat zurückkehrt? (2014/67 Art. 4(3)(d))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B006] Wird von dem/den entsandten Arbeitnehmer(n) erwartet, dass er/sie nach Erledigung der Arbeit oder nach Erbringung der betreffenden Dienstleistungen wieder in Ihren Mitgliedstaat zurückkehrt/zurückkehren? (2014/67 Art. 4(3)(d))

	[B006] Wird von dem/den entsandten Arbeitnehmer(n) erwartet, dass er/sie nach Erledigung der Arbeit oder nach Erbringung der betreffenden Dienstleistungen wieder in Ihren Mitgliedstaat zurückkehrt/zurückkehren? (2014/67 Art. 4(3)(d))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B007a] Für welche Art von Arbeit/Aufgaben wurden die entsandten Arbeitnehmer eingestellt?

	[B007a] Für welche Art von Arbeit/Aufgaben wurden die entsandten Arbeitnehmer eingestellt?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen Verwaltung Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B007b] Welche Art von Arbeit/Aufgaben führen die Arbeitnehmer normalerweise in Ihrem Mitgliedstaat aus?

	[B007b] Welche Art von Arbeit/Aufgaben führen die Arbeitnehmer normalerweise in Ihrem Mitgliedstaat aus?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen Verwaltung Öffentliche Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung Erwachsenenbildung und sonstiger Unterricht
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B007c] Werden die entsandten Arbeitnehmer von einem in Ihrem Mitgliedstaat ansässigen Leiharbeitsunternehmen beschäftigt? (96/71 Artikel 3 Absatz 1 und Absatz 1b)

	[B007c] Werden die entsandten Arbeitnehmer von einem in Ihrem Mitgliedstaat ansässigen Leiharbeitsunternehmen beschäftigt? (96/71 Artikel 3 Absatz 1 und Absatz 1b)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B007d] Ersetzt/Ersetzte der entsandte Arbeitnehmer einen anderen Arbeitnehmer, der die gleiche Aufgabe am gleichen Ort für den gleichen Dienstleistungserbringer ausführt/ausführte? (96/71 Artikel 3 Absatz 1a)

	[B007d] Ersetzt/Ersetzte der entsandte Arbeitnehmer einen anderen Arbeitnehmer, der die gleiche Aufgabe am gleichen Ort für den gleichen Dienstleistungserbringer ausführt/ausführte? (96/71 Artikel 3 Absatz 1a)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B007e] Hat das entleihende Unternehmen das Leiharbeitsunternehmen darüber unterrichtet, dass es seine Beschäftigten zur Arbeit in einem anderen Mitgliedstaat entsendet? (96/71 Artikel 3 Absatz 1b)

	[B007e] Hat das entleihende Unternehmen das Leiharbeitsunternehmen darüber unterrichtet, dass es seine Beschäftigten zur Arbeit in einem anderen Mitgliedstaat entsendet? (96/71 Artikel 3 Absatz 1b)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B007f] Hat das entleihende Unternehmen das Leiharbeitsunternehmen über die Arbeitsbedingungen und die Entlohnung informiert? (96/71 Artikel 3 Absatz 1b)

	[B007f] Hat das entleihende Unternehmen das Leiharbeitsunternehmen über die Arbeitsbedingungen und die Entlohnung informiert? (96/71 Artikel 3 Absatz 1b)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja

Ausführliche Antwort	(en) sample text
----------------------	------------------

[B008] Sind die entsandten Arbeitnehmer Staatsangehörige Ihres Mitgliedstaats?

	[B008] Sind die entsandten Arbeitnehmer Staatsangehörige Ihres Mitgliedstaats?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B009] Haben die entsandten Arbeitnehmer (Drittstaatsangehörige) eine gültige Arbeitserlaubnis?

	[B009] Haben die entsandten Arbeitnehmer (Drittstaatsangehörige) eine gültige Arbeitserlaubnis?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
[B009.1] Wenn ja, für welche Zeiträume wurden sie ausgestellt?	(en) sample text
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B010] Sind die entsandten Arbeitnehmer (Drittstaatsangehörige) rechtmäßig in Ihrem Mitgliedstaat beschäftigt oder stehen sie in Ihrem Mitgliedstaat in einem Beschäftigungsverhältnis?

	[B010] Sind die entsandten Arbeitnehmer (Drittstaatsangehörige) rechtmäßig in Ihrem Mitgliedstaat beschäftigt oder stehen sie in Ihrem Mitgliedstaat in einem Beschäftigungsverhältnis?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B011] Sind die Informationen über die zuständigen Behörden online verfügbar? (2014/67 Artikel 3 und Artikel 5)

	[B011] Sind die Informationen über die zuständigen Behörden online verfügbar? (2014/67 Artikel 3 und Artikel 5)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Link zu Informationen der zuständigen Behörde (URL)	sample text
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B012] Standen Arbeitnehmer und Dienstleister bereits vor der Entsendung in einem Beschäftigungsverhältnis?

	[B012] Standen Arbeitnehmer und Dienstleister bereits vor der Entsendung in einem Beschäftigungsverhältnis?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
[B012.1] Angaben zum Anfangsdatum	(en) sample text
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B012a] Haben die entsandten Arbeitnehmer bereits vor der Entsendung in Ihrem Mitgliedstaat gearbeitet?

	[B012a] Haben die entsandten Arbeitnehmer bereits vor der Entsendung in Ihrem Mitgliedstaat gearbeitet?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text

Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B013] Stehen die entsandten Arbeitnehmer und der Dienstleistungserbringer nach wie vor in einem Beschäftigungsverhältnis?

	[B013] Stehen die entsandten Arbeitnehmer und der Dienstleistungserbringer nach wie vor in einem Beschäftigungsverhältnis?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
	[B013.1] Sind die entsandten Arbeitnehmer tatsächlich für den Dienstleister tätig?
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B013b] Wurde der Arbeitsort (das Arbeitsland) im Arbeitsvertrag genannt?

	[B013b] Wurde der Arbeitsort (das Arbeitsland) im Arbeitsvertrag genannt?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Österreich
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B013c] Wurde der Arbeitsvertrag in Ihrem Land geschlossen?

	[B013c] Wurde der Arbeitsvertrag in Ihrem Land geschlossen?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B013d] Wurde dem Arbeitnehmer ein portables Dokument A1 (PD A1) ausgestellt?

	[B013d] Wurde dem Arbeitnehmer ein portables Dokument A1 (PD A1) ausgestellt?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
[B013d.1] (Wenn ja) Können Sie das Dokument beifügen?	Ja
Anlage	Dateiname: Test attachment.pdf Hinzugefügt durch: EU - Training authority Hinzugefügt am: 21/05/2021 12:17 CEST
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B014] Sind die entsandten Arbeitnehmer in Ihrem Mitgliedstaat rechtmäßig beschäftigt?

	[B014] Sind die entsandten Arbeitnehmer in Ihrem Mitgliedstaat rechtmäßig beschäftigt?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B015] Können Sie bestätigen, dass die entsandten Arbeitnehmer für den Dienstleister tätig sind?

	[B015] Können Sie bestätigen, dass die entsandten Arbeitnehmer für den Dienstleister tätig sind?
--	--

Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B016] Wer gilt nach nationalem Recht als Arbeitnehmer im Sinne der Richtlinie 96/71/EG?

	[B016] Wer gilt nach nationalem Recht als Arbeitnehmer im Sinne der Richtlinie 96/71/EG?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	(en) sample text

[B017] Werden die Arbeitnehmer in Ihrem Mitgliedstaat nach geltendem Recht für die Zwecke der Richtlinie 96/71/EG als entsandte Arbeitnehmer betrachtet?

	[B017] Werden die Arbeitnehmer in Ihrem Mitgliedstaat nach geltendem Recht für die Zwecke der Richtlinie 96/71/EG als entsandte Arbeitnehmer betrachtet?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[B018] Ist der/die entsandte Arbeitnehmer/in offiziell als Selbstständige/r registriert? (96/71 Artikel 4 Absatz 2)

	[B018] Ist der/die entsandte Arbeitnehmer/in offiziell als Selbstständige/r registriert? (96/71 Artikel 4 Absatz 2)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
[B018.1] (Wenn ja) Erhält der/die Selbstständige einen wöchentlichen oder monatlichen Pauschalbetrag von einem einzelnen Kunden/Unternehmen?	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[C001] Können Sie das Anfangsdatum der Entsendung nennen? (2014/67 Art. 4(3)(a))

	[C001] Können Sie das Anfangsdatum der Entsendung nennen? (2014/67 Art. 4(3)(a))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja, Einzelheiten siehe unten
Anfangsdatum der Entsendung	23/05/2021
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[C002] Können Sie das Enddatum der Entsendung nennen? (2014/67 Art. 4(3)(a))

	[C002] Können Sie das Enddatum der Entsendung nennen? (2014/67 Art. 4(3)(a))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja, Einzelheiten siehe unten
Enddatum der Entsendung	26/05/2021
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[C003a] War eine mit einer Begründung versehene Mitteilung auf Verlängerung der Entsendung vorhanden? (96/71 Artikel 3 Absatz 1a)

	[C003a] War eine mit einer Begründung versehene Mitteilung auf Verlängerung der Entsendung vorhanden? (96/71 Artikel 3 Absatz 1a)
--	---

Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[C005] Können Sie die vorgesehene Dauer der Entsendung im erwähnten Fall angeben? (2014/67 Art. 4(3)(a))

	[C005] Können Sie die vorgesehene Dauer der Entsendung im erwähnten Fall angeben? (2014/67 Art. 4(3)(a))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja, Einzelheiten siehe unten
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[C006a] Werden Reise, Verpflegung und Unterbringung im Einklang mit den auf das Arbeitsverhältnis anwendbaren nationalen Rechtsvorschriften und/oder nationalen Gepflogenheiten vom Dienstleistungserbringer übernommen oder von ihm erstattet? (2014/67 Artikel 4 Absatz 3 Buchstabe f; 96/71 Artikel 3 Absatz 7)

	[C006a] Werden Reise, Verpflegung und Unterbringung im Einklang mit den auf das Arbeitsverhältnis anwendbaren nationalen Rechtsvorschriften und/oder nationalen Gepflogenheiten vom Dienstleistungserbringer übernommen oder von ihm erstattet? (2014/67 Artikel 4 Absatz 3 Buchstabe f; 96/71 Artikel 3 Absatz 7)
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

[C007] Waren die Stellen vorher mit entsandten Arbeitnehmern besetzt? (2014/67 Art. 4(3)(g))

	[C007] Waren die Stellen vorher mit entsandten Arbeitnehmern besetzt? (2014/67 Art. 4(3)(g))
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
Antwort	Ja, Einzelheiten siehe unten
Ausführliche Antwort	(en) sample text

1. Dokument und zugehörige Fragen

Anlage	Dateiname: Test attachment.pdf Hinzugefügt durch: EU - IMI System Hinzugefügt am: 21/05/2021 12:12 CEST
Titel des Dokuments	(en) sample text
Sprache des Dokuments	English (en)
Fragen	[D101] Entspricht das beigefügte Dokument einem von einer Behörde in Ihrem Mitgliedstaat ausgestellten Dokument? [D102] Ist das beigefügte Dokument inhaltlich korrekt? [D103] Wurde das beigefügte Dokument über das entsendende Unternehmen ordnungsgemäß in Ihrem Mitgliedstaat ausgestellt? [D104] Ist das beigefügte Dokument noch gültig? [D105] Wissen Sie, wann das beigefügte Dokument ausgestellt wurde? [D106] Bescheinigt das beigefügte Dokument die rechtmäßige Niederlassung des Unternehmens? [D107] Ist der entsandte Arbeitnehmer der rechtmäßige Inhaber des beigefügten Dokuments?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
[D101] Entspricht das beigefügte Dokument einem von einer Behörde in Ihrem Mitgliedstaat ausgestellten Dokument?	Ja
[D102] Ist das beigefügte Dokument inhaltlich korrekt?	Ja
[D103] Wurde das beigefügte Dokument über das entsendende Unternehmen ordnungsgemäß in Ihrem Mitgliedstaat ausgestellt?	Ja

[D104] Ist das beigefügte Dokument noch gültig?	Ja
[D105] Wissen Sie, wann das beigefügte Dokument ausgestellt wurde?	Ja
Ausgestellt am	18/05/2021
[D106] Bescheinigt das beigefügte Dokument die rechtmäßige Niederlassung des Unternehmens?	Ja
[D107] Ist der entsandte Arbeitnehmer der rechtmäßige Inhaber des beigefügten Dokuments?	Ja
Ausführliche Antwort	(en) sample text

2. Dokument und zugehörige Fragen

Anlage	Dateiname: Test attachment.pdf Hinzugefügt durch: EU - IMI System Hinzugefügt am: 21/05/2021 12:12 CEST
Titel des Dokuments	(en) sample text
Sprache des Dokuments	English (en)
Fragen	[D101] Entspricht das beigefügte Dokument einem von einer Behörde in Ihrem Mitgliedstaat ausgestelltten Dokument? [D102] Ist das beigefügte Dokument inhaltlich korrekt? [D103] Wurde das beigefügte Dokument über das entsendende Unternehmen ordnungsgemäß in Ihrem Mitgliedstaat ausgestellt? [D104] Ist das beigefügte Dokument noch gültig? [D105] Wissen Sie, wann das beigefügte Dokument ausgestellt wurde? [D106] Bescheinigt das beigefügte Dokument die rechtmäßige Niederlassung des Unternehmens? [D107] Ist der entsandte Arbeitnehmer der rechtmäßige Inhaber des beigefügten Dokuments?
Einzelheiten der Frage	(en) sample text
[D101] Entspricht das beigefügte Dokument einem von einer Behörde in Ihrem Mitgliedstaat ausgestelltten Dokument?	Nein
[D102] Ist das beigefügte Dokument inhaltlich korrekt?	Nein
[D103] Wurde das beigefügte Dokument über das entsendende Unternehmen ordnungsgemäß in Ihrem Mitgliedstaat ausgestellt?	Nein
[D104] Ist das beigefügte Dokument noch gültig?	Nein
[D105] Wissen Sie, wann das beigefügte Dokument ausgestellt wurde?	Nein
[D106] Bescheinigt das beigefügte Dokument die rechtmäßige Niederlassung des Unternehmens?	Nein
[D107] Ist der entsandte Arbeitnehmer der rechtmäßige Inhaber des beigefügten Dokuments?	Nein
Ausführliche Antwort	(en) sample text

Administrative Informationen

Formular	PW - Entsendung von Arbeitnehmern – Auskunftersuchen betreffend eine Entsendung
Art der Verwaltung	Request
Nummer	26803
Status	Akzeptiert
Version	1

Letzte Aktualisierung	21/05/2021 12:17 CEST
-----------------------	-----------------------

History

History Item	Version: 1 Action: Anfrage bearbeitet Old status: Akzeptiert New status: Akzeptiert Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:17 CEST
History Item	Version: 1 Action: Anfrage akzeptiert Old status: Noch nicht akzeptiert New status: Akzeptiert Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:13 CEST
History Item	Version: 1 Action: Anfrage versandt Old status: Entwurf New status: Noch nicht akzeptiert Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST
History Item	Version: 1 Action: Anfrage gespeichert Old status: Ursprünglicher Status New status: Entwurf Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Link

Link Item	Repository Name: PW - Entsendung von Arbeitnehmern – Auskunftersuchen betreffend eine Entsendung Entry Number: 26802 Link Type: Kopiert von Linked By: IMI System Date: 21/05/2021 12:12 CEST
-----------	---

Requesting Authority

Behördenname	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Inoffizielle Bezeichnung der Behörde	IMI System
Land	EU
Adresse	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Telefon	+ +32 229 55470
Fax	+ +32 229 68867
E-Mail	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Requesting Coordinator

Behördenname	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Inoffizielle Bezeichnung der Behörde	IMI System
Land	EU
Adresse	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Telefon	+ +32 229 55470
Fax	+ +32 229 68867

E-Mail	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu
--------	---------------------------

Responding Authority

Behördenname	Training authority Training authority Training authority
Inoffizielle Bezeichnung der Behörde	Training authority
Land	EU
Adresse	street and number 1234 town
Telefon	+3212345678
Fax	
E-Mail	training@ec.imi